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Nuoeslg

1. Na Bpeite Ta avantuypata:
a) (x + 5)2 =Xx*+2-X-5+5° =x*+10x+25

B) (3x - B)' =(3a)’ —2-3a- B+ B> =9a>-6af+
¥) (5% + 4)(5x — 4) =(5x)" —4? =25x* 16

5) (v +2)=p°+3-¢2- 24322+ 2 =y 16y +3-y - 4+8=
v +6p’ +12y +8
(2x = 3)" =(2x)" =3-(2x)"-3+3-(2x)- 3 -3* = 2°x* ~3.2%.x*-3

3
+3-2%x-32—27=8x>—-3-4-x*-3+6x-9—-27 =8x® —36x* +54x - 27

- (x + v - 30) =[(x+y)-30] =(x+y)’ —2(x+y)-30+(30)’ =
X2 +2xy +y’ —6w(X+y)+90° = X* +2xy +y’ —6wX—bwy +90°

n) (3052 —ﬂs)(ﬁ3+3a2):(3a2 —ﬂ3)(3a2 +ﬁ3):(3a2)2 _(,33)2 _
=3 (az)Z _(ﬂ3)2 =9a" - p°

2. Na CUUTANPWOETE TA KEVA WOTE VA LOXUOUV OL TAUTOTNTEG:
a) (3x-52= (3x) - 2:3x-5+ 25

B) (x+ 7w)(x —Ty) =x*- (71//)2
V) (3+6y°) =3 +36xy° + (6y°)

3. Na anodeiete tnv TAUTOTNTA:

(@-B)° -3aB(B-a) =a’*-p°

Anodeldn:
(a—p ) —3aB(f-a)=a’—3a*B+3af’ - ~3af’ +3a°f =’ —

4. XpnOLUOTOLROTE TNV KATAAANAN TOUTOTNTA YO VO UTTOAOYLOETE TO
ylwopevo 3129 =
31-29 =(30+1)(30-1) =307 —1* =900 -1=899



5. AdpoU KAVETE TIC IPALELG VO UTIOAOYLOETE TNV APLOUNTIKI TLUA TNE TILO
KATW mapaotaong yua x = -3.

A =(3x +1)" = (2x=1)(2x +1) = 3x (x=2) = (3%)" +2:3x- 1+ 17 [ (2x) 17 |- 3x" +.6x =
3%+ 6X+1- (2% =1)=3x" + 6X =9x” +6X+1—(4%* —1)=3x" + 6x =9x” + 6X +1 - 4% +

1-3x2 +6X=9x2 —3x% —4X® +6X+6X+1+1=2x>+12Xx+2

Omnote yLa Xx=-3 €XOUUE:

A =2x? +12x+2:2(—3)2+12(—3)+2:2-9—36+2:18—36+2:
18+2-36=20-36=-16



